

Portaria nº 1.345/2018

Campos Belos, aos 10 dias do mês de dezembro de 2018.

"DETERMINA VIAGEM E CONCEDE AUXILIO ALIMENTAÇÃO A SERVIDORA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Prefeito Municipal do Município de Campos Belos-GO, o Senhor Carlos Eduardo Pereira Terra, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal de nº 061/2017 de 11 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º - Determinar viagem à servidora Neura Márcia da Costa Xavier, portadora do CPF de nº: 011.173.871-78, lotada na Secretaria de Ação Social, Cidadania, Juventude e Trabalho, que exerce o cargo de **auxiliar administrativo**, quando em viagem com a finalidade de participar do II Fórum Goiano de Gestores Municipais, e acompanhar a Secretária de Ação Social na OVG e na Secretaria de Cidadania e Fundação Pro-Cerrado, na cidade de Goiânia – GO, a viagem terá saída no dia 11/12/2018 prevista ás 12h00min e chegada à sede no dia 14/12/2018 com previsão ás 16h00min.

Art. 2º - Conceder 03 (três) diárias no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta) reais cada. Autorizando a tesouraria o pagamento da portaria supracitada a servidora acima o valor total de R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta) reais.

Art. 3º - A viagem acontece nos dias 11 a 14 de dezembro de 2018.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Campos Belos GO, aos 10 dias do mês de dezembro de 2018.

Carlos Eduardo Pereira Terra **Prefeito Municipal.**

RECIBO:

Recebi da tesouraria municipal o valor R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta) reais. Correspondente a 03 (três) diárias para empreender viagem determinada pela portaria.

Campos Belos, 10 de dezembro de 2018.

Neura Márcia da Costa Xavier Assinatura da Servidora

MUNICÍPIO DE CAMPOS BELOS

Praça João Batista Cordeiro, s/n – Centro – Campos Belos – Goiás.

Fone: 62 3451-1403 - gabinete@camposbelos.go.gov.br